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Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld door het lid

De Roon over mogelijke gesprekken tussen Hamas en enkele EU-lidstaten

waaronder Nederland. Deze vragen werden ingezonden op 3 mei 2012 met

kenmerk 2012Z09403.

De Minister van Buitenlandse Zaken,

Dr. U. Rosenthal
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Antwoorden van Dr. U. Rosenthal, Minister van Buitenlandse Zaken op

vragen van het lid De Roon (PVV) over mogelijke gesprekken tussen

Hamas en enkele EU-lidstaten waaronder Nederland.

Vraag 1

Klopt het dat Nederland en /of de EU heeft/hebben gesproken met de

terroristische organisatie Hamas? 1)

Antwoord

De EU heeft Hamas al in 2003 toegevoegd aan de lijst met terroristische

organisaties. Na de verkiezingsoverwinning van Hamas in 2006 heeft de

internationale gemeenschap contacten met Hamas afhankelijk gemaakt van de

aanvaarding door deze organisatie van de Kwartetbeginselen (erkenning van

Israël, het afzweren van geweld en de erkenning van de akkoorden die de

Palestijnse regering heeft gesloten). Tot op heden heeft Hamas deze beginselen

niet expliciet aanvaard. Het kabinet blijft contact met Hamas afhankelijk stellen

van aanvaarding van de Kwartetbeginselen. Ik heb geen redenen om aan te

nemen dat de EU zich niet zou houden aan deze afspraken.

Vraag 2

Zo ja, wat was daarvan het doel en het resultaat?

Antwoord

Zie het antwoord op vraag 1.

Vraag 3

Hoe verhoudt zich dit met aangenomen moties waarin werd uitgesproken dat geen

contact moet worden onderhouden met Hamas?

Antwoord

De regering geeft onverkort uitvoering aan Kamermoties die contacten met

Hamas afhankelijk stellen van aanvaarding door Hamas van de

Kwartetbeginselen.

Vraag 4

Wilt u deze vragen beantwoorden vóór 15 mei 2012?

Antwoord

De vragen zijn zo snel mogelijk beantwoord.

1) Volkskrant, 3 mei 2012


